

# 笔下生花 我是小小文曲星

——晨报小记者优秀作文展示

## 春之韵

□市九小五(3)班 董禹良



如果说夏是舞蹈，秋是彩画，冬是童谣，那么春就是韵味悠长的诗篇。

春姑娘含着羞，和着风，带着新鲜的泥土味儿，悄悄地飞过，大地马上焕发了生机。

有时，春姑娘像一个化妆师，她用那娇嫩的双手，把漂亮的鲜花一朵一朵插满大地，有嫩黄的迎春花、洁白的梨花、淡绿的兰花、粉红的桃花……大地变得格外美丽。

有时，春姑娘像一阵风，轻盈地拂过草地，小草慢慢睁开眼睛，从泥土中抬起头，伸着懒腰，大地一片嫩绿。瞧！那株小草还没睡醒呢，它伸了一个懒腰，打了一个哈欠，揉揉惺忪的睡眼，看看这大千世界。春姑娘掠过河堤，柳枝依依，柳条吐出一串串嫩芽，随风轻舞；春姑娘掠过河面，小河展开眉头，露出笑脸，用轻快婉转的歌喉，唱着美妙动人的“春之曲”。

有时，春姑娘化作雨，如烟如雾，如缕如丝，飘飘洒洒地从天空中落下来，淋在公园里，公园里的

花草树木立刻伸直脖子，贪婪地吮吸着甘露；淋在远山上，远山顷刻间没有了往日的苍老和庄严，像一个调皮的孩子，在迷蒙的雨雾中时隐时现，像在玩捉迷藏。

我们脱掉厚厚的棉袄，换上轻便的衣服，来到外面参加这“开春盛会”。花儿们在更衣呢，这个无比美好的机会它们怎么能错过呢？它们鲜艳的衣裙令人眼花缭乱。柳树姐姐那长长的大辫子摇摆起来，仿佛是一位“清纯少女”，那婀娜多姿的身材，没有一个人不赞叹的。

明媚的阳光下，柔和的微风中，人们三五成群，或漫步在田野里，或游玩在清澈的小河旁，或留恋在桃花林……人们用各种方式欣赏着春，享受着春带来的快乐与美好。

“一年之计在于春”。春以神奇的力量装点着世界，美化着人们的心灵，给人们带来新的期盼与希望。我爱春天，春之韵律，永远是那么盎然，活力，激情！

(指导教师:王金云)

## 日出

□市四十四小五(1)班 李梦雅

一天清晨，我和妈妈特意早起爬上房顶，遥望着远方的天际，等待着红日的出现。

天渐渐破晓，淡青色的天空镶着几颗残星，大地朦朦胧胧，如同笼罩着一层轻纱。这时，从远处传来了几声鸡鸣，不一会儿，东方天边浮起一片鱼肚白，大地也渐渐地亮了起来，只见东方的天际、树梢都像盖上了一层层红色的锦缎，我知道那是朝霞，太阳就要出来了。

慢慢地，太阳冒出了地平线，红红的，像一个蒙着面纱的含羞少女，悄悄地窥视人间。此时，霞光四溢，将半个天染得红彤彤的，广阔的大地也涂上了红色的油彩，鸟儿

披着一身红衣在空中飞翔。寂静的村庄也醒来了，人们开始了晨练。红光、飞鸟、树桩构成了一幅多么美丽的图画啊。

太阳离开了地平线，红彤彤的，仿佛是一块光彩夺目的玛瑙，缓缓地向上浮动。红日周围霞光尽染无疑。

过了一会儿，红光褪去，太阳闪出了万道金色光芒，天空变得更蓝了，像大海一样辽阔。云也变了，白花花地，显得无比柔和、优美。整个世界充满了无限生机。

这景色感染了我，让我沉浸其中，难以忘怀。

(指导教师:胡国敏)

## 水上乐园

□市四十四小五(1)班 李梦瑶

暑假的一天，特别炎热，我们一家去水上乐园玩，我和哥哥都特别高兴。到了那里，我和哥哥穿上泳衣，戴上泳帽，套上游泳圈，迫不及待地跳入水中。

首先映入眼帘的是一个巨大的彩虹滑道，滑道足足有15米长、1米宽，即使套上游泳圈滑下去也绰绰有余。我和哥哥想先滑下去，但是排队处有好多的人，我和哥哥排了好长的队才排到我们。

我站在滑梯入口，心里很害怕，哥哥先下去打了头阵。他滑下去后又朝着上面的我喊道：“滑下来吧！”我说：“我不敢滑下去，我害怕。”然后后面的小弟弟说：“大姐姐，你能不能先让我滑呀？”我说：

“可以呀，那你先滑吧。”

后面的小弟弟滑了下去。我想，比我还小的小弟弟都敢滑下去，我为什么不敢滑下去呢？于是我鼓足勇气，闭上眼睛滑了下去。一瞬间，我觉得自己像鸟儿一样轻盈，像离弦的箭一样飞快，那冲击力，那速度，那感觉，无与伦比。

滑下去后，我没有那么害怕了。哥哥说：“你看你这不是滑下来了吗？要记住，不管什么事都要尝试一下，不尝试你怎么知道它好不好玩呢？”

快乐的时光总是短暂的，也是美好的。那天的我即使累也快乐着。

(指导教师:胡国敏)

## 薅花生

□市四十四小五(1)班 郭君雅

八月的一天，爸爸让我带弟弟妹妹坐车回老家薅花生。终于不用听妈妈唠叨的声音了，窗外景色比以往看着顺眼了，弟弟的吵闹声也感觉悦耳了，一切都变得美好了。

一到老家，我就迫不及待地奔向田里，这里到处都是绿油油的，让我想起许地山的《落花生》。最让我印象深刻的是花生不像桃子、石榴、苹果那样，把鲜红嫩绿的果实高高地挂在枝上，而是长在地里，成熟时只有挖出来才能知道有没有果实，寓意深刻，值得深思。

我抓住花生的一根秧子用力往外拔，拔不出来。我生气了，使出全身的力气，拔下来一根花生叶。

这时，伯伯笑呵呵地走过来告诉我原因：原来花生在地底下深深地埋着，光抓住一根秧子肯定不行，要把整个花生秧抓住才可以。我用伯伯教的方法试了试，果然，轻松地将一整棵花生拔了出来。我把泥土一甩，便露出了白白胖胖的花生。

拔呀拔，我们拔了一上午，个个都是汗流浹背，我终于体会到了“锄禾日当午，汗滴禾下土”的深刻含义。

通过这次薅花生，我知道了我们平时吃的花生都是农民伯伯辛苦种出来，再辛苦拔出来的，所以我们要珍惜粮食。

(指导教师:胡国敏)

## 第一次垂钓

□市四十四小五(1)班 宋德谦

暑假生活像一个斑斓的梦，使人留恋，使人向往。

那是一个阳光明媚的早晨，阳光为大地穿上了金色的外衣，花儿在花圃中绽放，形成一幅美丽的画卷。爸爸提议：“今天是个好天气，我们一起去钓鱼吧！”我们带上钓鱼的工具来到了河边，清澈的河水像一块无暇的翡翠。一阵清风拂过，水面上泛起阵阵涟漪。

爸爸手把手地教我钓鱼的方法：首先将钓具装好，并进行检查，再将诱饵装上，用力将钓线甩入水中，然后待鱼漂动时再用力提起。在爸爸的指导下，我下意识地认为钓鱼是很简单的一件事。

于是，我便学着爸爸的样子，将诱饵挂在鱼钩上，然后抛入水中，紧紧地抓住手中的鱼竿，眼睛盯着鱼漂。过了很长一段时间，鱼漂不停地抖动着，我心想：一定是条大鱼。我兴奋地提起鱼竿，一条金黄色的鲤鱼映入眼帘。开门大吉，好运似乎降临在我身上。然而后来的一段时间，我却只钓了一些小鱼，失望的感觉油然而生。爸爸说：“这是你第一次垂钓，能钓这么多鱼已经不错了。”

这一次钓鱼让我明白了：无论做什么事都要有耐心，这样才能取得成功。

(指导教师:胡国敏)